1. Документы реализация, реализация оград,  добавить галку – «патент».  Она по умолчанию стоит и доступна только для пользователей: Программист, Директор, Лещенко Д.Ю.

2. Отчет  по выручке 

Выбор периода, офиса продаж
	Касса
	Патент
	Сумма
	Без патента
	Итого
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Офис продаж/документы
Касса = сумма продаж по документам Розничные продажи
Патент = сумма продаж по документам Реализация, Реализация оград, при условии, что установлена галка «патент»
Сумма = Касса + Патент
Без патента =  сумма продаж по документам Реализация, Реализация оград, при условии, что нет галки «патент»
Итого = Сумма + Без патента

